



ВЕСТИНИК

Издание администрации и профсоюзных организаций МГУЛ
Газета издается с 1956 г.

№ 5 (2016)

Понедельник 21 марта 2016 г.

МОСКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА ЛЕСА



В ПРЕДДВЕРИИ ОТКРЫТИЯ ЦЕНТРА САМБО

Вближайшее время в Московском государственном университете леса ожидается открытие студенческого и детского центра Всероссийской федерации самбо.

Этому важному спортивному событию предшествовала большая и сложная организационная работа. Главными инициаторами создания на базе университета Центра выступили ректор МГУЛеса В.Г. Санаев, а также руководители программ и межведомственных взаимоотношений МГУЛеса В.Л. Евстифеев. Важную роль в подготовке к подписанию Соглашения между Всероссийской федерацией самбо и МГУЛ сыграли проректор по ФЭД Е.Г. Комаров и С.А. Агарков.

Большой вклад в реализацию крупного спортивного проекта внесли президент Международной федерации самбо В.Б. Шестаков, заместитель министра образования и науки Российской Федерации В.Ш. Каганов, президент Всероссийской федерации самбо С.В. Елисеев и сопредседатель Центрального штаба Общероссийского народного фронта А.В. Бречалов.

Почему именно МГУЛеса?

Место открытия студенческого центра федерации самбо России в Московском государственном университете леса выбрано не случайно. Лестех богат «самбистской» историей.

В университете борьба самбо как вид спорта стала развиваться с осени 1960 года, когда на кафедру физической культуры и спорта пришел работать С.Л. Зубайраев. Как вспоминает Супьян Лечиевич, секцию самбо пришлось создавать практически с нуля. В то время вся секция состояла из четырех человек, которые занимались в комнатке

чуть больше теперешних комнат в общежитии. Не было того, без чего теперь немислим тренировочный процесс, но у молодого тренера, закончившего в 1958 году Институт физической культуры, было самое главное – фантастическая преданность спорту, вера в свои силы и мечта.

Первый успех к команде пришел уже через год. В 1961 году чемпионом Московской области впервые становится студент



МЛТИ в те годы боролись такие спортсмены, как В.М. Лялич, В.Н. Пикуля, И.И. Тищенко, В.Ф. Заднепровский.

Особенно хочется отметить мастеров спорта, чемпионов России и призеров Советского Союза: члена-корреспондента, профессора, заведующего кафедрой МУПК И.И. Тищенко, доцента МГУЛ В.Н. Пикулю, д.т.н. В.Т. Бирюкова, В.Ф. Заднепровского, В.В. Комарова, С.А. Батаева, А.В. Шаронова, чемпиона СССР А.А. Алещева, доцента МГУЛ М.К. Умарова, Н.П. Попова, заслуженного тренера РФ Н.А. Тарычева, президента дзюдо г. Дмитрова А.А. Савина.



Самбо в МГУЛ сегодня

Сегодня кафедрой физической культуры и спорта МГУЛеса руководит Олимпийский чемпион, многократный чемпион мира, Европы и СССР, заслуженный мастер спорта профессор В.И. Шалимов.

Педагогическая деятельность кафедры направлена на выработку у студентов устойчивой мо-



тивации к занятиям физической культурой и спортом, стремления к нормам здорового образа жизни, отказа от вредных привычек, повышения спортивного мастерства и результатов ведущих спортсменов университета. Для студентов и сотрудников МГУЛеса действуют: 2 открытые спортивные площадки, 2 зала борьбы, а также плавательный бассейн, тренажерный зал, зал бокса, залы спортивных игр, лыжная база, зал настольного тенниса, залы по видам спорта, сауна.

Команда МГУЛеса по борьбе самбо три года подряд занимает 1-е общекомандное место на 18-21-й Спартакиадах Московского областного объединения организаций профсоюзов (МООП) среди высших государственных образовательных учреждений Московской области.

В стенах МГУЛеса уже не первый год проводятся традиционные соревнования по самбо, такие как: Всероссийский (открытый) турнир по самбо «Мытищинские зори» на призы чемпиона СССР С.Л. Зубайраева, Всероссийский (открытый) турнир по самбо на призы мастера спорта СССР, академика академии еднборств, доктора педагогических наук, профессора, мастера спорта

СССР А.А. Новикова, Открытый турнир памяти мастера спорта СССР по дзюдо и самбо, пятикратного финалиста чемпионата СССР и девятикратного чемпиона Москвы и Московской области, В.Н. Пикули и другие.

Среди студентов и сотрудников вуза есть действующие неоднократные призеры чемпионатов России, Европы и мира, 3 заслуженных мастера спорта по борьбе, 6 мастеров спорта международного класса, более 30 мастеров спорта России по борьбе самбо и дзюдо.

На базе МГУЛеса занимаются воспитанники детско-юношеского спортивного клуба МГУЛ под руководством тренера высшей категории, мастера спорта по дзюдо, заслуженного мастера спорта по борьбе самбо, неоднократного чемпиона Европы и мира по борьбе самбо Р.А. Сазонова. На сегодняшний день клуб насчитывает порядка 75 юношей и девушек 2001-2008 г.р. На уже ставший традиционным дне борьбы клубов Московской области съезжаются около ста пятидесяти самбистов и самбисток.

Воспитанники клуба показывают высокие результаты на областных и всероссийских турнирах по борьбе самбо и дзюдо.





МОЛОДО-ЗЕЛЕНО

ЛЕСТЕХ ЖДЁТ!

20 марта 2016 года в Московском государственном университете леса состоялся День открытых дверей.



Свыше 300 потенциальных студентов и их родителей пришли в гости в наш вуз. По всему было видно, что кампания по привлечению абитуриентов, в том числе адресное посещение школ нашими ведущими преподавателями, дала хороший результат.

Проректоры по учебной работе Д.В. Тулузаков и В.А. Макуев кратко познакомили всех с историей, учебной программой и дисциплинами, изучаемыми в МГУ-Леса. Председатель профкома студентов Е.Е. Клубничкин рассказал о том, как с пользой провести досуг. Руководитель военной кафедры полковник В.В. Мешков призвал всех юношей освоить военно-учетные специальности.

Наш вуз успешно закончили десятки тысяч первоклассных специалистов, работающих в самых разных отраслях – от Центра управления космическими полетами до крупнейших мебельных и деревообрабатывающих предприятий, федеральных и муниципальных органов власти.

С будущими лестеховцами встретились деканы факультетов и заведующие выпускающими кафедрами вуза, приглашая юношей и девушек в ряды защитников лесного богатства страны и покорителей космических просторов. Кстати, больше всего потенциальных абитуриентов в этот раз пришли на ФЭСТ – ведущий кафедрой прикладной математики, информатики и вычислительной техники А.А. Малашина не успевал отвечать на заинтересованные вопросы.

Базовый вуз России в подготовке специалистов для лесного и



ракетно-космического комплекса страны всегда рад новым абитуриентам.

Пожелаем же всем абитуриентам успеха в сдаче ЕГЭ. И новых встреч в аудиториях Московского государственного университета леса!

С. РАМАЗАНОВ.

ВЕСНА ПРИШЛА

Масленица – один из самых древних славянских праздников. Вот и Лестех, наша alma mater, 1 марта провел свой традиционный праздник в честь наступления весны.



здоровья, успехов в жизни и учебе, отметив, что сегодня образование является одним из главных критериев жизненного успеха человека.

Было классно. Звучали народные песни и частушки в исполнении студентов, зиму провожали плясками, хороводами, блинами, горячей кашей и плюшками.

Марина Гаврилова (1 курс магистратуры МХТД), в русском национальном белом платье, олицетворяла уходившую зиму и прощалась со всеми гостями: «Вот пришла пора проститься, я уйти теперь должна». Аня Севрюкова (4 курс, ФЛА) представляла весну, угощая наших гостей хлебом и солью, водила хороводы и завораживала взгляды своей грацией и красным сарафаном.

А.Н. Обливин из стартового пистолета дал старт лыжному VIP-забегу, в котором победила, конечно же, дружба.

Было много развлечений на любой вкус. Юноши соревновались в перетягивании каната, играли в мини-футбол, гиревой спорт, а преподаватели наперегонки бегали на лыжах. Почетное второе место занял наш студенче-



ской профсоюзный лидер Е. Клубничкин.

Здорово, что в празднике приняли участие и студенты-иностранцы. Они пели с нами русские песни, катались на повозке, запряженной лошадкой, водили хороводы и пробовали русскую кашу.

По окончании праздника дружно сожгли чучело зимы, чтобы с ней ушли все зимние напасти и невзгоды, и с надеж-

дой, что наступающая весна принесет с собой много нового, теплого и светлого.

Хочется поблагодарить ректорат университета, спортивный клуб, военную кафедру, хозяйственные службы, а так-

же И.Ю. Волкову, главного организатора и режиссера театрализованной программы, звукорежиссера А. Горшкова, Е. Великогородного, Э. Сикдера и многих других за замечательный праздник!

И остается только пожалеть, что далеко не все студенты, да и преподаватели пришли в этот день на стадион. А ведь когда еще крепить дух лестеховского братства?

М. РУЧЕНЬКИНА,
1 курс, МШУБиЭ.



ВАКАНСИИ

Московский государственный университет леса объявляет конкурс на замещение вакантных должностей по кафедрам:

- ☞ древесиноведения и технологии деревообработки – профессора, д.н. – 1 ед.;
- ☞ технологии и оборудования лесопромышленного производства – профессора, д.н. – 1 ед.;
- ☞ управления автоматизированными производствами ЛПК – профессора, д.н. – 1 ед.;
- ☞ технической механики – доцента, к.н. – 1 ед., ст. преподавателя – 1 ед.

Срок подачи заявлений в отдел кадров – два месяца со дня публикации в газете

Главный редактор – С. РАМАЗАНОВ.
АДРЕС РЕДАКЦИИ:

Московская обл., Мытищи-1,
Московский государственный университет леса, каб. 1410
Телефон: 8 (498) 687-38-86, e-mail: vestnik@mgul.ac.ru. Тираж 500 экз.

Учредитель – ректорат МГУЛ

Газета зарегистрирована в исполкоме Мытищинского совета народных депутатов решением № 1325/23 от 23.12.1990 г.

Ответственность за точность информации несут авторы материалов.

При перепечатке материалов ссылка на «ВЕСТНИК» обязательна. Верстка и дизайн выполнены Р. ЗВЕРЕВЫМ
Газета отпечатана в издательстве МГУЛеса.
Распространяется бесплатно.